

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

4272 Sáránd, Nagy u. 44. Tel: 52/374-104 Tel/Fax: 52/567-209
e-mail: sarandph@t-online.hu, sarandph@gmail.com

Iktatószám: Sar / 75 – 13 / 2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2020. március 26-án 14:00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Napirend


- Sáránd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**
Előadó: Dézsi András polgármester
- Különlélek**
Előadó: Dézsi András polgármester

Döntések:


Határozat száma	Határozat tárgya
52/2020. (III.26.) sz. önkormányzati határozat	Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása
53/2020. (III.26.) sz. önkormányzati határozat	Karanténra kijelölt személyek elhelyezése

Rendelet száma	Rendelet tárgya
4/2020. (III.26.) sz. önkormányzati rendelet	Sáránd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Sáránd, 2020. március 26.


Dézsi András
polgármester




Dr. Bálint Erika
jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 26-án 14:00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen voltak:

Dézi András	polgármester
Nagyné Dankó Anikó	alpolgármester
Borbélyné Arany Ildikó	képviselő
Gyönyörű Zsigmond	képviselő
Kálmánné Szabó Katalin	képviselő
Virágos Lajosné Kozák Anikó	képviselő
Zöldné Bozsvai Anikó	képviselő

Hivatalból jelen volt:

Dr. Bálint Erika	jegyző
Mikáczone Szabó Valéria	jegyzőkönyvvezető

Dézi András köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel van jelen, határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Gyönyörű Zsigmondot és Borbélyné Arany Ildikót. Kérte, hogy aki egyetért a javasolt személyekkel, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta a javaslatot, és a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának 52 /2020. (III.26.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2020. március 26. napon tartott Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét Borbélyné Arany Ildikó és Gyönyörű Zsigmond képviselők fogják hitelesíteni.

Felelős: Dézi András polgármester
Határidő: haladéktalanul

Dézi András kérte a testület tagjait, hogy a napirendi pontokról kézfelemeléssel szavazzanak. A szavazás eredményeként a Képviselő-testület tagjai közül minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal elfogadták a napirendi pontokat.

1. Sáránd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Dézi András polgármester

2. Különfélék

Előadó: Dézi András polgármester

1. Sáránd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Dézi András elmondta, hogy Magyarország Kormánya a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletben hirdette ki a veszélyhelyzetet az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása és az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében. Jelen helyzetben fel kell készülni arra a lehetőségre, hogy a képviselők nem tudnak személyesen megjelenni a testületi ülésen, ezért javasolta beemelni a Szervezeti és Működési Szabályzatba, hogy rendkívüli helyzetekben a testületi ülés konferenciabeszélgetéssel is megoldható legyen. Az ehhez szükséges technikai feltételek adottak. Az ülésről készült hangfelvétel ebben az esetben is nyilvános. Javasolta továbbá a szabályzat kiegészítését a „074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás” kormányzati funkcióval. Ezen a kormányzati funkción kell elszámolni a járványügyi elkülönítéssel, valamint egyéb járványügyi intézkedéssel összefüggő kiadásokat (pl. maszkok gyártása, fertőtlenítőszer vásárlása, üzemanyag költségek). Kérte a napirendi pont megtárgyalását és a rendelet-módosítás elfogadását.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy egyértelmű.

Dézi András megkérdezte, hogy van-e kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő rendelet módosítást hozta:

Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2020. (III.26.) számú önkormányzati rendelete

Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 4/2019. (II.14.) számú rendeletével elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a.) és d.) pontjaiban biztosított jogával élve és a (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (továbbiakban Möt.) 53.§ (1) bekezdésében és 143. § (4) bekezdés a.) pontjában foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 4/2019. (II.14.) számú rendeletének módosításáról a következőt rendeli el.

1.§

A rendelet 6.§ (2) bekezdése a következő szövegrésszel egészül ki:

„Magyarország Alaptörvényében meghatározott különleges jogrend idején a polgármester telefonon vagy konferenciabeszélgetés keretében egyeztet a képviselőkkel.”

2.§


A rendelet 4. számú melléklete kiegészül az alábbi kormányzati funkcióval:

3.§

Ez a rendelet 2020. március 27. nappal lép hatályba.


Dézsi András
polgármester




Dr. Bálint Erika
jegyző

Záradék:

Hatályba lépés: 2020. március 27.
Kihirdetés napja: 2020. március 26.
Sáránd, 2020. március 26.


Dr. Bálint Erika
jegyző

2. Különfélék

Karanténra kijelölt személyek elhelyezése

Dézsi András mondta, hogy arról is kellene dönteni, hogy ha a magasabb rendű hatóság karantént rendel el a Sárándon pl. mentősként vagy rendőrként dolgozó, hivatalos személyeknek (akiknek köszönik az áldozatos munkájukat), akkor a Gyurgyalag szálláshelyen térítésmentesen biztosítják az elhelyezésüket és az ellátásukat.

Borbélyné Arany Ildikó kérdezte, hogy ez csak a rendőrökre és az egészségügyi dolgozókra vonatkozna? Szerinte, akik a boltokban dolgoznak, azok is ugyan annyira veszélyben vannak.

Dézsi András mondta, hogy ha katasztrófa helyzet esetén be kell hívni a polgári védelmi szervezetet, azokra is vonatkozik. Azokra, akik nem maguktól vonulnak karanténba, hanem kötelezik őket.

Nagyné Dankó Anikó javasolta, hogy ne határozzanak meg kategóriát, hanem bármilyen esetben, ha a szükség úgy hozza.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy azok részére, akik amiatt betegednek meg, mert a munkájukból kifolyólag nem tudnak otthon maradni, és hogy ne kelljen otthon ezzel a családot terhelniük. Reméli, hogy nem lesz akkora a létszám, hogy ott ne férjenek el.

Virágos Lajosné Kozák Anikó mondta, hogy akik közfeladatot látnak el.

Nagyné Dankó Anikó szerint a sportpályán lévő faházak is alkalmasak lehetnek, ha javul az idő.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy a közös helyiségek fertőtlenítésére nagyon kell figyelni.

Dézi András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, javaslata valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

**Sáránd Község Önkormányzatának
53 /2020. (III.26.) számú önkormányzati határozata**

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közfeladatot ellátó, nem önként karanténba vonuló személyek részére térítésmentesen biztosítja a Gyurgyalag szálláshelyet, megnövekedett igény esetén a faházakat is, és az ellátásukról is gondoskodik.

Felelős: Dézi András polgármester
Határidő: haladéktalanul

Tájékoztatások

Dézi András mondta, hogy újabb 101 darab fát ültettek el. Elkezdődött a szájmascok gyártása, amit Nagyné Dankó Anikó alpolgármester koordinál.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy 16 fő varrja a maszkokat.

Dézi András mondta, hogy 7 új bölcsődei férőhely kialakítására nyertek 22.555.- Ft-ot. Az épület külsőleg nem fog átalakulni. Belső munkálatok lesznek, csak falakat helyeznek át.

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy milyen határidővel kell megvalósítani?

Dézi András mondta, hogy a tervben lévő mérföldkövek már eleve rosszak. Először azokat kell átrakni. Ha korábban hozta volna meg a döntést az irányító hatóság, akkor tudták volna tartani. Mivel nem közbeszerzés köteles eljárás, ezért ha a mérföldköveket megmódosították és találnak vállalkozót, akkor 1-2 hónapon belül el tud indulni. Kérdezte Dr. Bálint Erikát, hogy az engedélyeztetési eljárás hosszabb időszak-e?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy nem fog elhúzódni, mert nem változik a helyszín, csak egy kiegészítést kell tenni. Szerinte szeptemberben indulhat az új csoport.

Dézi András mondta, hogy a személyzet 1 dajka és 1 kisgyermeknevelő kivételével adott.


Virágos Lajosné Kozák Anikó kérdezte, hogy van-e gyerekigény?

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy talán még több is.

Dézi András mondta, hogy mindig van. Sokszor kellett visszautasítani vagy várólistára tenni a jelentkezőket.

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy 1,5 hónapja telefonon is írásban is jeleztek az E.ON-nak, hogy figyeljenek a világitásra. Szerinte írni kellene egy levelet, amit minden képviselő aláír. A jelenlegi helyzet miatt amúgy is lesznek plusz költségek, és ne ez legyen, hogy pluszba világítanak.


Dézi András megkérdezte, hogy van-e valakinek bejelenteni valója? Mivel nem volt hozzászólás, megköszönte mindenkinek a részvételt, majd az ülést bezárta.


Dézi András
polgármester




Dr. Bálint Erika
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Borbélyné Arany Ildikó
képviselő




Gyönyörű Zsigmond
képviselő



Sáránd Község Önkormányzata

Sáránd Község Önkormányzatának
Polgármesterétől
4272 Sáránd, Nagy u. 44.

Tel: (52) 374-104 Polgármester: (52) 567-208
Fax: (52) 567-209
E-mail: sarandph@t-online.hu,
sarandph@gmail.com

Meghívó

**2020. március 26-án (csütörtök) 14:00 órára összehívom
Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülését,
melyre Önt tisztelettel meghívom.**

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme (Nagy u. 44.)

NAPIREND

- 1. Sáránd Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**
Előadó: Dézsi András polgármester
- 2. Különfélék**
Előadó: Dézsi András polgármester

Kérem, hogy a napirend fontosságára tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen. Esetleges távolmaradását az (52) 374-104 vagy az (52) 567-208 telefonszámon előre jelezze.

Sáránd, 2020. március 25.

Üdvözlettel:

Dézsi András
polgármester
sk.